

ライオンレターファイル



: 文具・事務用品Version2.2 類型名

: 112 類型番号

<u>:</u> 18 112 268 (05 112 053) 認定番

号※

; 文具・事務用品 > ファイル・とじこみ用品 ジャンル

* 株式会社ライオン事務器 会社名

: 2027年05月31日 有効期限

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 古紙パルプ配合率70% 18 112 268 株式会社ライオン事務器

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

No. 260 A4S 赤、No. 260 A4S 青、No. 260 A4S 紺、No. 260 A4S 緑、No. 260 A4S 黄、No. 260 B4E 青、No. 260 A4E 青、福島県庁 規格ファイル厚紙 A4-2.5、福島県庁規格ファイル厚紙 A4-4.0、福島県県警規格ファイル A4-2.5、福島県県警規格ファイル A4-4. 0

主な認定要件

【グリーン購入法適合】

- ・紙材に古紙パルプを70%以上使用しています。
- ・製品にバージンパルプを使用する場合、原料のその伐採に当たって生産された国における森林に関する法令に合法な木材を使 用しています。
- ・規制アゾ着色剤を使用していません(または30mg/製品kg以上検出されません)。
- ・紙材に古紙リサイクルの阻害になる禁忌品を含んでいません。

商品情報※

2穴の書類を収容する薄物ファイルです。とじ具は押え具に再生PS樹脂を使用したレター式で、収容枚数は120枚(PPC用 紙64g/m2)です。

お問い合わせ先

お問い合せ先 株式会社ライオン事務器

部署名 お客様相談室

所在地 〒160-0023 東京都新宿区西新宿7-3-7

電 話 0120-074-416 FAX 0120-402-539

URL http://www.lion-jimuki.co.jp

代表E−mail

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録く任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。